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【案    件】 
・付託議案について（採決・まとめ） 

 
○松永幹哉委員長 

これより総務委員会を開催いたします。 

採決の順序についてですが、まず、決算議案第 70 号議案の認定について採決を行います。 

続いて、決算議案第 70 号議案に対する附帯決議案について採決し、その内容を本会議に

附帯決議案として提出することについて採決を行います。その後、決算議案以外の議案の

うち、第 79 号議案、第 85 号議案、第 89 号議案、第 94 号議案及び第 99 号議案について採

決を行います。最後に、承認議案である第 98 号議案について採決を行います。 

以上の流れで行いますのでよろしくお願いいたします。 

それでは、決算議案の認定について採決を行います。 

まずお伺いいたします。 

当委員会に付託された決算議案について反対意見はございますか。 

○中山議員 

その内容の確認ですけど。決算議案といったら、どんな…私たちにかかった部分だけ。 

○松永幹哉委員長 

そうです。当委員会、総務委員会に付託された分です 

○中山議員 

わかりました。 

○松永幹哉委員長 

反対意見がないようでございますので、簡易採決を行いたいと思いますが、御異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○松永幹哉委員長 

異議なしとのことですので簡易採決いたします。 



お諮りいたします。 

当委員会に付託された第 70号議案について認定すべきものとすることに御異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。よって第 70号議案について認定するべきものと決定いたしました。 

以上で当委員会に付託された決算議案の採決を終了します。 

ただいま認定すべきものと決定した第 70 号議案に対し、お手元の別紙 1の内容で附帯決

議を付することで協議してまいりましたが、この付帯決議案について採決いたします。 

採決については簡易採決で行いたいと思いますが御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので簡易採決いたします。 

お諮りいたします。 

第 70 号議案に対し別紙 1のとおり附帯決議を付することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。よって第 70 号議案に対し別紙 1のとおり附帯決議を付することに

決定いたしました。 

ただいま決定いたしました附帯決議については、お手元の別紙 2 のとおり、当委員会提

出の附帯決議案として、佐賀市議会規則第 14 条第 2項に基づき、委員長名をもって本会議

に提出したいと思いますので、このことについて採決いたします。 

採決については簡易採決で行いたいと思いますが御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので簡易採決いたします。 

お諮りいたします。 

当委員会として別紙 2 のとおり附帯決議案を本会議に提出することに御異議ございませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。よって、当委員会として、別紙第 2 のとおり附帯決議案を本会議

に提出することに決定いたしました。 

次に、決算議案以外の議案について採決を行います。 

まず、お伺いします。 

当委員会に付託された決算議案以外の議案について反対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

反対意見はないようですので、まず、第 79 号議案、第 85 号議案、第 89 号議案、第 94

号議案及び第 99 号議案について一括して簡易採決を行い、その後、承認を求められている

第 98 号議案について簡易採決を行いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 



異議なしとのことですのでそのように採決いたします。 

お諮りいたします。 

当委員会に付託された第 79 号議案、第 85 号議案、第 89 号議案、第 94 号議案及び第 99

号議案について、可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。 

よって、第 79 号議案、第 85 号議案、第 89 号議案、第 94 号議案及び第 99 号議案につい

て可決すべきものと決定いたしました。 

次に、第 98 号議案について承認することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。 

よって第 98 号議案は承認すべきものと決定いたしました。 

以上で当委員会に付託された議案の採決を終了いたしました。すいません、決算議案に

関する委員長報告についての協議をしておりませんでした。 

次に、決算議案審査に関する本会議場での委員長の口頭報告についてですが、先日、委

員長報告については附帯決議に関する案件及び執行部に再度説明を求めた案件を中心に、

あとは正副委員長一任ということを確認しておりますので、そのように行いたいと思いま

す。 

次に、本会議における附帯決議案の議案理由説明については、決算議案審査に関する本

会議の委員長報告と内容が重複することになるかと思いますので、省略したいと考えてい

ますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしということなので、そのように取り扱います。 

次に決算以外の議案審査に関する本会議での委員長報告について協議いたします。 

委員長報告についてはいかがいたしましょうか。 

（「一任」と呼ぶ者あり） 

一任ということでございますので、そのように取り扱います。 

次に、各常任委員会から本会議に出される附帯決議案については、あす 1 日にタブレッ

トに掲載されます。これらの附帯決議案は、最終日の本会議において採決されますので、

他の委員会分についても内容を把握された上で、採決に臨まれるようにお願いいたします。 

最後に、委員会の会議が公開されることに伴いまして、委員会における字句、数字その

他整理についてお諮りいたします。 

本委員会の会議録については、字句数字その他の整理については、委員長に委任された

いと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 



それと、昨日お話をしていた常任委員長会議はこの後ございます。 

当委員会としては、決算審査において避難所の把握ができてないという、大きな事案が

出ておりました。このことについてと、あと、報告した数字と資料を求めた数字、これが

違ったのが 2 回ありました。この 3 点についてですね。申し入れをしたいというふうに思

っておりますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

はい。ほかになければ、それでいきます。よろしいでしょうか。 

それでは、総務委員会を終わります。お疲れさまでした。 

 


